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Propozície krajskej súťažnej prehliadky v speve ľudových piesní 

HRONSECKÁ LIPOVÁ RATOLESŤ  - 33. ročník,  KD Hronsek 28. mája 2022 

Hronsecká lipová ratolesť ( ďalej HLR ) je krajská výberová súťažná prehliadka detí v speve 

ľudových piesní. Sú vyhlásené dve kategórie podľa veku :  I. od 6 - 10 rokov (1.- 4. ročník ZŠ)    II. 

od 11 - 15 rokov (5.- 9. ročník ZŠ).   Na HLR postupujú speváci prostredníctvom konkurzu 

a najlepší speváci z regiónov Banskobystrického kraja priamo do finále v dvoch kategóriách, 

v ktorých sa udelí 1. - 3. miesto. Miesta sa nezdvojujú. Speváci, ktorí sa v jednotlivých kategóriách 

umiestnia na prvých troch miestach získajú diplom a vecnú cenu.  Speváci - víťazi jednotlivých 

kategórií - budú v nasledujúcom ročníku HLR účinkovať  ako hostia; čiže už sa v nasledujúcom 

ročníku nezúčastnia konkurzu vo svojej kategórii. Výnimka je len z hľadiska veku - ak spevák 

v ďalšom - ďalších rokoch postúpi do vekovo vyššej kategórie, môže sa prihlásiť a zúčastniť 

konkurzu. Finalistov na Hronseckej lipovej ratolesti bude sprevádzať ľudová hudba Borievka 

z Banskej Bystrice. 

KONKURZ súťažnej prehliadky – HLR: 

Účastníci z banskobystrického regiónu si pripravia dve ľudové piesne, primerané veku speváka, 

ktoré na konkurze zaspievajú bez hudobného sprievodu. Na konkurz môžu prísť žiaci priamo, bez 

predchádzajúcej prihlášky. Pri prezencii (meno, presná adresa, mailová adresa, rok narodenia, 

škola - ročník, podpis) odovzdajú texty svojich piesní a podľa možnosti aj notový zápis piesní. 

Organizátori odporúčajú výber piesní, primerané veku  speváka. Základným kritériom 

hodnotenia spevákov je predovšetkým intonácia – čistota a prirodzenosť hlasového prejavu, 

rytmus, súhra so sprievodnou ľudovou hudbou a presvedčivosť javiskového prejavu. Odporúča 

sa spievať piesne zo svojej folklórnej oblasti, ale akceptujú sa ľudové piesne aj z iných regiónov 

Slovenska. Priebeh konkurzu sa zaznamená a odborná porota vyberie finalistov na základe 

priameho spevu a  po vypočutí zvukového záznamu.  

Termín konkurzu: pondelok 2.5.2022 - Komorná sála SOS, Dolná 35 Banská Bystrica. 

o 12.30 h kategória 1. - 4. ročník ZŠ, o 13.45 h kategória 5. - 9. ročník ZŠ 
 

Organizátor oznámi výsledky len postupujúcim - mailom do 5 dní na uvedenú mailovú adresu 

a  mená finalistov uvedie na internetovej stránke  www.sosbb.sk 
 

 

 

FINÁLE súťažnej prehliadky – HLR:  

Sobota 28. mája 2022 v Kultúrnom dome Hronsek - generálka od 12.00 h, súťaž o 17.00 h. 

Prosíme riaditeľov a pedagógov základných škôl a vedúcich detských folklórnych súborov 

v regióne, aby informovali svojich žiakov o podujatí a  o termíne konkurzu. Bližšie informácie na 

internete: www.sosbb.sk a na č. tel. 0940 982 674. Na krajskú prehliadku priamo postupujú 

najlepší speváci z okresných a regionálnych kôl z Banskobystrického kraja prostredníctvom 

http://www.sosbb/
http://www.sosbb.sk/


 

regionálnych osvetových stredísk (Zvolen, Žiar nad Hronom, Rimavská Sobota, Lučenec a Veľký 

Krtíš). Regionálne strediská priamo (bez povinnosti zúčastniť sa konkurzu) môžu nahlásiť 

najlepších spevákov zo svojich regionálnych súťaží - po jednom do oboch kategórií s postupom 

do finále HLR - a súčasne zašlú zvukový záznam (mp3/CD) ich dvoch piesní na SOS Banská 

Bystrica  v termíne do 6.mája 2022.  

Priamo postupujú aj najlepší speváci z regionálnej súťaže Horehronská valaška a Ponická fujarka 

(z kategórií sólo spev). 

 

Ing. Miroslav Ostrihoň, PhD. v. r.     Mgr. Tatiana Salajová ,v. r. 

     starosta obce Hronsek                  riaditeľka SOS 

 


